

外出回家一看 木地板被泡汤

业主怀疑管道有问题,物业称是业主们使用不当所致



▲墙壁上留有被水浸泡过的痕迹。 韩伟杰 摄

▶卧室的地板也已起皮变形。 韩伟杰 摄

本报济宁5月7日讯(记者 韩伟杰)

“五一”外出度假,回家后发现家中积了很多污水,木地板因水浸泡已起皮变形。运河盛世小区业主马先生认为,楼层下水管道设计存在问题造成堵塞,淹了自家地板。但物业公司工作人员称是该栋楼业主使用不善,长期积累造成的管道堵塞。

7日上午10时,记者来到龙行路运河盛世1号楼马先生家中,虽然客厅中木地板已经全部清除,但仍能闻到一股子剩饭菜的味道。在墙壁底侧,留下明显被水浸泡过的痕迹,部分墙壁也都已起皮,卧室里的木地板也出现变形。

“3日下午,回家打开门一看,屋里积了很多污水。”业主马先生说,当晚物业找来疏通管道的公司,检查发现是下水主管道油泥堵塞造成,客厅内积水有6厘米深,而厨房中积水更深。“邻居帮着排水直到凌晨,木地板全泡坏了。”马先生告诉记者,当时全家人都出去旅游不在家。“整栋楼有26层,一层是独立管道,我虽然住2层,但相当于是一层。主管道堵塞,首当其冲的就是我们家。”

“2009年8月才入住的房子,不到3年时间就出现下水管道堵塞问题,我怀疑是管道有问题。”6日下午,马先生要求物业公司打开地下室中的主管道,在直径150毫米的管道中,发现淤积着很多黑白混合物。在盛放淤积物的铁桶中,记者看到淤积物中白色的物体为块状,质地较硬。“白色块很像抹墙用的泥,很有可能是当时残留在管道里面的。”但物业公司工作人员否认该说法,称白色块是油泥发酵形成的。

九巨龙物业公司运河盛世服务处工作人员称,管道堵塞浸泡地板的问题正在协调处理。“疏通出的污物里面没发现建筑垃圾,应该是该栋楼业主长期积累形成的,整栋楼都有责任。”一位工作人员表示,高层住宅出现管道堵塞是很常见的事,物业每半年疏通一次主管道,但业主家中的主管道并非物业负责。“业主不在家,没有及时发现积水,情况才会这么严重。”

“我花了8000多块钱铺的木地板就这么毁了,房间还要去味除霉。”马先生说,现在最让他担心的不是如何赔偿,而是下水管道是否存在问题,害怕类似现象再次发生。

车高树低时常刮擦 双层巴士“很受伤”



被破裂的挡风玻璃。路帅 摄

本报济宁5月7日讯(见习记者 路帅)

由于道路两旁一些行道树枝较低,使得身高4.37米的双层巴士经常被刮伤,个别巴士的玻璃甚至出现了裂痕。对此,许多公交车司机也很无奈。

7日上午,记者来到济宁市火车站公交车停靠点,发现12路公交几辆双层巴士二层挡风玻璃都有不同程度的损坏,其中一辆双层巴士的一块挡风玻璃出现了一条长约30厘米的裂痕。“这都是让树枝划得。”司机曹师傅告诉记者,更换挡风玻璃的费用都是由司机自己承担。

新车咋没大架子号?

本报济宁5月7日讯(记者 李倩 通讯员 张西军)

合同订购的新黄河载货车,竟然没有大架子号,部分螺丝也已经生锈。检查中田先生还发现,车辆上的不少螺丝已生锈,便当即提出退车。

商贸公司销售经理表示,这款新车刚推出不到半年,不可能是旧车。“这车不是常规车型,而且我们是交全款提的新车,不要说不要就不要。”

因为双方意见不统一,最终找到济宁市中工商分局进行合同调解。经调查,该车外观存在瑕疵,且没有出厂大架号牌。最终,经销商和田先生解除购车合同,退还其1000元定金。

目前,市场上助听器价格极其昂贵,动辄需要上千甚至几千元,再加上普通助听器体积较大、声音嘈杂等因素,97%以上听障人士无缘佩带一款价格适中、性能优异的助听器!近日,在中国老年保健协会和中国社会福利协会的倡议下,特在山东举办首场大型公益慈善活动,活动期间免费向听力下降人士赠送助听器。请广大听力下降人群提前电话预约,免费领取。



助听器免费赠送

应广大顾客的强烈要求,济宁市场最后一次免费赠送100台,仅限3天

为积极响应中国老年保健协会、中国社会福利协会的号召,由广东宝尔通实业集团主办的“关爱老人,重回有声世界”助听器免费赠送活动,在山东正式拉开帷幕。

据活动组委会负责人介绍,目前我国中老年人中存在听力障碍者约占老年人口的50%以上,听力障碍不仅给他



世界上最小的助听器,完全隐形,市场价1650元,活动期间完全免费赠送

们的生活带来诸多不便,还会产生严重的心间问题。本次活动就是要帮助这些听力障碍、听力严重下降人群重新恢复听力,恢复正常人的生活。本次赠送的助听器由宝尔通听力技术有限公司独家赞助,采用德国全进口数字电脑芯片,声音清晰柔和,体积仅为一元硬币的一半大小,严格按照人体耳廓工程学原理设计,具有防噪、防啸叫、大功率 BTB、噪音小、戴上不难受等优点,是广大听力下降人群最佳选择。

【郑重提示】

- 此次赠送仅限于听力下降人群,如: 1、与别人正常交流有困难人群; 2、看电视、听收音机、接听电话需大声才能听清人群。

【救助内容】

- 1、市民需填写登记表并携带身份证等有效证件前往我市中职工大病救助(济宁)中心(济宁)北200米),即可免费领取助听器1台,现场进行调试; 2、应广大顾客的强烈要求,济宁市场最后一次免费赠送100台,仅限3天; 3、活动详情可咨询电话: 0537-2720011

助听器免费领取登记表

年 月 日

姓名	性别	年龄	家庭住址	身份证号	联系电话	领取数量

注:活动期间市民需现场填写中领协议登记表并对有效身份证明方可免费领取助听器。本次活动纯属公益性活动,活动中免费赠送的助听器由宝尔通听力技术有限公司无偿提供赞助,但与此相关的产品专利使用费、税费及物流、仓储、人工等基本费用需由市民自行承担,费用合计仅收198元,除此之外不再收取任何费用!请广大消费者谨记,如遇额外收费等情况,请及时拨打0537-2720011、15569152112,举报投诉!